



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 13.10.2022, în ședința extraordinara de îndată pe luna octombrie a
Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința extraordinara de indata a Consiliului Local din data de 13.10.2022 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 230 din 12.10.2022 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri validati.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Dl președinte de ședință, Matache Andrei, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022, acesta se aprobă cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenti.

Dl președinte de ședință, Matache Andrei, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Extindere și modernizare sistem de monitorizare și siguranța a spațiului public și a centrului de monitorizare în timp real” în comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu în cadrul PNRR/2022/C10/I.1.2 și a cheltuielilor legate de acest proiect;

Se supune la vor ordinea de zi și se aproba cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenti.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, dl președinte Matache Andrei dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Extindere și modernizare sistem de monitorizare și siguranța a spațiului public și a centrului de monitorizare în timp real” în comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu în cadrul PNRR/2022/C10/I.1.2 și a cheltuielilor legate de acest proiect;

Domnul primar prezinta importanța adoptarii proiectului de hotărâre, tinand cont de necesitatea prevenirii degradarii bunurilor din domeniul public și privat al comunei, pentru stoparea depozitarii necontrolate a gunoaielor și pentru identificarea factorilor ce duc la producerea acestor fapte negative. De asemenea, așa cum rezulta și din titlul proiectului de hotărâre, investitia urmează să se deruleze prin PNRR/2022/C10.

Toți consilierii sunt de acord ținând cont de potențialul comunei Florești-Stoenești și consideră de bun augur prezentul proiect de hotărâre.

DI Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări, nemaifiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

DI președinte de ședință Matache Andrei întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MATACHE ANDREI**



**SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU**